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Výstava Srdeční záležitosti míří na EXPO do Japonska. V úterý 24. června tam bude mít
vernisáž i za účasti Vladimíra Richtera, náměstka pro resort zdravotnictví.

Poděkování všem, kteří do toho, co dělají, dávají celé své srdce. Takový je motiv výstavy Srdeční
záležitosti, kterou již po několik let připravuje Nadační fond Martina Chaloupky. Fotografická
výstava černobílých portrétních snímků takzvaných srdcařů, které pořídila Markéta Navrátilová, se
navíc letos podívá až do dalekého Japonska.

„Expozice je ztělesněním toho, že to, co děláme od srdce, děláme nejen pro vlastní pocit. Bude k
vidění na světové výstavě EXPO v Ósace během odborné zdravotní konference Health Technology:
The Healthcare Revolution,“ uvedla Martina Motshagen, předsedkyně Nadačního fondu Martina
Chaloupky.

Srdcem putovní výstavy je právě ona. Fond založila s úctou k svému zesnulému otci, Martinovi
Chaloupkovi, významné osobnosti regionu, které byla udělena Pocta hejtmana Libereckého kraje.

Jedním z úkolů fondu je věnovat se srdečním záležitostem jiných a pomáhat druhým.

Ve věku pětačtyřiceti let ji samotnou zradilo srdce. Genetickou vadu vidí jako pomyslný dar od otce,
který jí pomohl posunout se dál.

Kariéru vyměnila za práci v Nadačním fondu Martina Chaloupky a začala pracovat na osvětovém
zdravotním projektu Světový den srdce. Sama si jako pacient uvědomila, jak málo lidé vědí o srdci a
že je důležité mít srdce zdravé a s respektem se o něj starat.

Výstava fotografií slavných i méně renomovaných fotografů je její srdeční záležitostí.

Během uplynulých ročníků výstav seznámila návštěvníky s již více než stovkou tváří a osudů známých
i neznámých lidí z Libereckého kraje, pro které se Křišťálové údolí, jak se kraji sklářů na severu
České republiky říká, stalo také jejich srdeční záležitostí.

Expozice je hlavním pilířem významné osvětové zdravotní akce Světový den srdce, která se již
sedmým rokem zaměřuje ve spolupráci s Libereckým krajem, Zdravotnickou záchrannou službou a
odborníky z Kardiovaskulárního centra Krajské nemocnice Liberec na prevenci kardiovaskulárních
nemocí a poukazuje na to, že chorobám srdce lze předejít.

Záštitu nad konáním šestého ročníku výstavy převzal Vladimír Richter, náměstek hejtmana
Libereckého kraje pro resort zdravotnictví.

„Jsem velmi rád, že mohu tuto výstavu podpořit a přiblížit tak problematiku kardiovaskulárních
chorob veřejnosti. Je důležité, abychom se o své srdce starali nejen fyzicky, ale i emočně, a právě to
výstava Srdeční záležitosti nádherně připomíná,“ uvedl náměstek Richter.

Tisková zpráva v japonštině a angličtně je v přílohách. Zájemci také naleznou v japonštině napsanou
pozvánku.
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